

Evaluační akcí ŠD 2023/2024

Školní akce:	Odpovědnost -kdo?	Splnění-kdy?	Jak to dopadlo?
Návštěva knihovny	J+M	průběžně	Každé poslední pondělí v měsíci děti navštívily místní knihovnu. Děti zde měly připravený program – besedy o knížkách, vánoční kvíz, Staň se básníkem (děti skládaly básničky s použitím zadaných slov), kvíz Jak dobře znáš české pohádky, turnaj v Člověče nezlob se, soutěž o nejpilnějšího čtenáře
Školní časopis	J	průběžně	V rámci Novinářského kroužku děti tvořily školní časopis. Navrhly si hlavní stránku časopisu a vymyslely název Hrabeňáček. Každý měsíc tvořily články o dění ve škole, vytvářely křížovky a komiks. Časopis jsme nechali tisknout v šumperské tiskárně a děti si ho mohly zakoupit. Je k dispozici také v online verzi na stránkách školy.
Sportovní odpoledne	J+M	září	20. 9. hřiště TJ Sokol, sportovní hry, vybíjená, každé dítě dostalo diplom a sladkost.
„Halloweenský karneval“	J+M	říjen	27.10. Děti si vyzkoušely tanec podle stop, vyrobily halloweenské netopýry, vydlabaly dýně, kterými vyzdobily interiér a exteriér školy.
Vánoční jarmark	J+M	listopad, prosinec	Od listopadu jsme s dětmi vyráběli drobné vánoční výrobky, které pak děti prodávaly na vánočním jarmarku 16. 12. 2023 v Rudě nad Moravou.
Vánoční nadílka	J+M	prosinec	22. 12. zazvonil v naší družině kouzelný zvoneček a děti pod stromečkem našly nové hračky a hry. Zaspívali jsme si koledy, rozkrojili jablíčko a pustili lodičky.

Masopustní karneval	J+M	únor	Ve školní tělocvičně proběhl masopustní karneval plný zábavných her. Děti si v kroužku Vaření upekly masopustní koláče.
Pálení čarodějnic	J+M	duben	Na školní zahradu se slétly čarodějnice. Čekaly na ně různé úkoly, které prověřily jejich znalosti v míchání lektvarů, orientaci v prostoru nebo umění létání na koštěti. Za odměnu dostaly sladké muffiny.
Besídka ke Dni matek	J+M	květen	Děti nacvičily taneční vystoupení a předvedly maminkám k jejich svátku.
Vystoupení na Dni regionu	M	květen	Už tradičně měly děti možnost předvést své vystoupení široké veřejnosti na Dni regionu, který se konal v Bohdíkově.
Vystoupení na Kácení Máje v Hrabenově	M	květen	Děti vystoupily s country tancem na akci pořádané SDH Hrabenov.
Dětský den	J+M	červen	Společná akce s MŠ na hřišti SDH Hrabenov. Pátáci si pro své spolužáky a děti z MŠ připravili různá stanoviště s úkoly. Děti se mohly projet hasičským autem a také si mohly opéct špekáčky, které pro ně připravili hasiči z Hrabenova.
Opékání na školní zahradě	J+M	červen	Společně s dětmi z MŠ jsme si opekli špekáčky. Protože bylo velké teplo, ochladili jsme se vodními pistolemi. Také jsme si zahráli na schovávanou a zakopali s míčem.

Vypracovala:

Kateřina Janků
zást. ředitelky pro ŠD